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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2566 
(รอบ 6 เดือน : 1 ตุลาคม 2565 – 31 มีนาคม 2566) 

 

 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร ได้จัดท าแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 พร้อม
คู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  เพ่ือใช้เป็น
กรอบและแนวทางในการปฏิบัติราชการประจ าปีของมหาวิทยาลัย  โดยมีตัวชี้วัดเพ่ือใช้ในการประเมินผลส าเร็จ
ในการด าเนินงาน จ านวน 39 ตัวชี้วัด จ าแนกออกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์  ซึ่งมีผลการด าเนินงานในรอบ 6 
เดือน : ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2565 – 31 มีนาคม 2566  ดังนี้ 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
จ านวน  

(ตัวชี้วัด) 
บรรลุ 

เป้าหมาย 
ไม่บรรล ุ
เป้าหมาย 

รอผล 
ด าเนินงาน 

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพนัธกิจสมัพันธ์มหาวิทยาลัยกบั
สังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 

12 5 
(41.67)  

4 
(33.33) 

3 
(25.00) 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

8 1 
(8.33) 

2 
(6.67) 

5 
(41.67) 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบณัฑิตให้มี
คุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

14 6 
(42.86) 

3 
(21.43) 

5 
(35.71) 

4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลยัสมรรถนะสูง 5 2 
(40.00) 

- 3 
(60.00) 

รวมทั้งสิ้น 
39 

(100.00) 
14 

(35.90) 
9 

(23.08) 
16 

(41.03) 
 

มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร โดยกองนโยบายและแผน ได้ด าเนินการเก็บรวบรวมและวิเคราะห์
ข้อมูลผลการปฏิบัติงานของตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รอบ 6 เดือน มี
ผลการด าเนินงานดังนี้ มีตัวชี้วัดที่บรรลุตามเป้าหมายที่ก าหนด 14 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 35.90)  ไม่บรรลุเป้าหมาย 
9 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 23.08)  และอยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 16 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 41.03)  โดยมีผลการ
ประเมินในภาพรวม คือ 2.2324 คะแนน (คะแนนเต็ม 5) หรือคิดเป็นร้อยละ 44.65 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

 
แผนภูมิที่ 1 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
35.90%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
23.08%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
41.03%
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1. ผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 
 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร แบ่งผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
ออกเป็น 5 ระดบั ดังนี้ 

ผลการประเมิน ช่วงคะแนนที่ได้รับ หมายเหตุ 
ดีมาก 

ดี 
พอใช้ 

80 - 100 
70 - 79 
60 - 69 

 

ควรเร่งด าเนินการ 0 - 59 ต้องมีมาตรการรองรับ 
 

จากการติดตามประเมินผลตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ จ านวนทั้งสิ้น 39 ตัวชี้วัด มีผลการ
ด าเนินงาน จ าแนกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์ ดังนี้ 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่น
ด้วยศาสตร์พระราชา  จ านวน 12 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.6000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.8900  คิดเป็น   
ร้อยละ 53.65 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 41.67  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนนวัตกรรม/องค์ความรู้ ที่เกิดจากการบูรณาการบริการวิชาการ วิจัย 

ศิลปวัฒนธรรม และจากการมีส่วนร่วมของชุมชน 
2. ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละของงบประมาณทุนอุดหนุนการวิจัยพัฒนาชุมชนท้องถิ่นต่อ

งบประมาณทุนอุดหนุนการวิจัยทั้งหมด 
3. ตัวชี้วัดที่ 10 จ านวนผลงานวิจัยที่ยื่นจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุ

สิทธิบัตร 
4. ตัวชี้วัดที่ 11 จ านวนการอ้างอิงบทความมายังผลงานวิจัยของอาจารย์ 
5. ตัวชี้วัดที่ 12 จ านวนนวัตกรรมหรือองค์ความรู้ด้านศิลปวัฒนธรรม ที่สร้างมูลค่าและ

พัฒนาท้องถิ่น 
o ไม่บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 33.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่   

1. ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนที่ใช้ประโยชน์จากผลงานวิจัยพัฒนาเทคโนโลยีและ
นวัตกรรมที่เกิดจากการบูรณาการพันธกิจ 

2. ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนครัวเรือนที่ได้รับการยกระดับให้พ้นเส้นความยากจน 
3. ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่น าไปใช้ในในการพัฒนาชุมชนท้องถิ่น 
4. ตัวชี้วัดที่ 9 จ านวนบทความที่ได้รับการตีพิมพ์ในวารสารระดับชาติและนานาชาติ ซึ่ง

อยู่ในฐานข้อมูลตามเกณฑ์ประกันคุณภาพ 
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o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 25.00  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง
ด าเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของรายได้ในชุมชนเป้าหมายเพิ่มขึ้น 
2. ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนผู้ประกอบการรายใหม่หรือการจ้างงานใหม่ 
3. ตัวชี้วัดที่ 8 รายได้ที่เพ่ิมข้ึนจากจากผลงานวิจัย นวัตกรรมและทรัพย์สินทางปัญญา 

 
แผนภูมิที่ 2 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวทิยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการ
ศึกษา  จ านวน 8 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.0000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.3000  คิดเป็นร้อยละ 30.00 
(ระดบัควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 12.50  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 19 ร้อยละของครูและบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเครือข่าย (โรงเรียน

ฝึกประสบการณ์วิชาชีพ/ครูพ่ีเลี้ยง) ที่ได้รับการพัฒนาตามมาตรฐานวิชาชีพและ
สามารถปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

o ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 25.00  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่   
1. ตัวชี้วัดที่ 17 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่สอบผ่าน ภาค ก. ตามเกณฑ์ ก.พ. 
2. ตัวชี้วัดที่ 20 จ านวนสถานศึกษาที่ได้รับการยกระดับคุณภาพวิชาชีพและสามารถ

ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 5 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 62.50  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง

ด าเนินการ ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 13 ร้อยละของอาจารย์ที่มีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูที่ได้รับการพัฒนาด้าน

สมรรถนะทางวิชาชีพครู และความเชี่ยวชาญเฉพาะทาง  

บรรลุตาม
เป้าหมาย
41.67%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
33.33%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
25.00%
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2. ตัวชี้วัดที่ 14 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่ผ่านการประเมินระดับความสามารถ
การใช้ภาษาอังกฤษตามมาตรฐาน CEFR หรือเกณฑ์มาตรฐานอ่ืนที่เทียบเท่า 

3. ตัวชี้วัดที่ 15 ร้อยละของบัณฑิตครูที่ได้รับการคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งตั้งบุคคลเข้า
รับราชการเป็นข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา และโครงการพิเศษ 

4. ตัวชี้วัดที่ 16 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่มีผลงานวิจัยที่ได้รับการเผยแพร่สู่
สาธารณะหรือมีการน าไปใช้ประโยชน์ 

5. ตัวชี้วัดที่ 18 จ านวนหลักสูตรผลิตบัณฑิตครูที่น าไปสู่การสร้างสมรรถนะตาม 17 
สมรรถนะที่ส่วนกลางก าหนด และเพ่ิมเติมสมรรถนะท่ีเป็นอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย
ราชภัฏ 

 
แผนภูมิที่ 3 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลติและพัฒนาครูและบคุลากรทางการศึกษา 

 
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ

สร้างสรรค์สังคม  จ านวน 14 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.3000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.5864  คิดเป็นร้อยละ 
41.88 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 6 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 42.86  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 24 ร้อยละของหลักสูตรที่ส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิตในการเพ่ิมศักยภาพ

ทุนมนุษย์และทุนทางสังคมที่สอดคล้องกับความต้องการของชุมชนท้องถิ่น 
2. ตัวชี้วัดที่ 25 จ านวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (non-age group) ที่เข้าสู่ระบบการเทียบโอน/

การจัดการศึกษา 
3. ตัวชี้วัดที่ 26 จ านวนนวัตกรรมที่เกิดจากกระบวนการวิศวกรสังคม มีการรับรองการน า

ผลงานไปใช้ประโยชน์ 
4. ตัวชี้วัดที่ 26 จ านวนหลักสูตรที่มีการจัดการเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐาน 
5. ตัวชี้วัดที่ 27 ร้อยละของหลักสูตรที่จัดการศึกษาแบบ CWIE/WIL 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
12.50%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
25.00%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
62.50%
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6. ตัวชี้วัดที่ 30 จ านวนหลักสูตรที่เกิดจากความร่วมมือในการผลิตหลักสูตรร่วมกับสถาน
ประกอบการหรือ Talent mobility หรือการวิจัยและพัฒนานวัตกรรมร่วมกับสถาน
ประกอบการ 

7. ตัวชี้วัดที่ 31 ร้อยละของอาจารย์ที่ได้รับการพัฒนาสมรรถนะในการจัดการเรียนการ
สอน วิจัย นวัตกรรมที่ส่งเสริมและพัฒนายุทธศาสตร์การพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 

o ไม่บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 21.43  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 23 ร้อยละของหลักสูตรที่มีงานวิจัยของนักศึกษาซึ่งน าไปใช้การพัฒนาองค์

ความรู้/ชุมชนท้องถิ่น หรือมีผลงานตีพิมพ์เผยแพร่จากงานวิจัยของนักศึกษา 
2. ตัวชี้วัดที่ 28 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่มีทักษะการเป็นผู้ประกอบการ 
3. ตัวชี้วัดที่ 33 จ านวนนวัตกรรมที่เกิดจากกระบวนการวิศวกรสังคม มีการรับรองการ

น าผลงานไปใช้ประโยชน์ 
o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 5 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 35.71  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง

ด าเนินการ ได้แก่   
1. ตัวชี้วัดที่ 21 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายที่สอบผ่านในระดับ B1 

ตามมาตรฐาน CEFR หรือมาตรฐานอื่นๆ ที่เทียบเท่า 
2. ตัวชี้วัดที่ 22 อัตราการได้งานท า/ท างานตรงสาขา/ประกอบอาชีพอิสระทั้งตาม

ภูมิล าเนาและนอกภูมิล าเนาของบัณฑิตมหาวิทยาลัยราชภัฏ ภายในระยะเวลา 1 ปี 
3. ตัวชี้วัดที่ 29 ร้อยละของนักศึกษาผ่านหลักสูตรการเรียนรู้ที่บูรณาการกับสถาน

ประกอบการ CWIE 
4. ตัวชี้ วัดที่  32 ร้อยละของนักศึกษาที่ ผ่ านการพัฒนาทักษะ soft skills ด้วย

กระบวนการวิศวกรสังคมและมีทักษะกระบวนการวิศวกร 
5. ตัวชี้วัดที่ 34 ร้อยละของนักศึกษาที่มีหนี้ครัวเรือนและต้องการมีรายได้ระหว่างเรียน

ได้รับการดูแลและจัดหาช่องทางการมีรายได้ 

  
แผนภูมิที่ 4 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตใหม้ีคุณภาพสร้างสรรคส์ังคม 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
42.86%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
21.43%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
35.71%
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 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง  จ านวน 5 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 
1.1000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.4560  คิดเป็นร้อยละ 45.60 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 40.00  ได้แก ่  
1. ตัวชี้วัดที่ 35 จ านวนหน่วยงานที่มีการบริหารจัดการด้วยเกณฑ์มาตรฐาน 
2. ตัวชี้วัดที่ 37 ร้อยละของบุคลากรที่ผ่านการประเมินสมรรถนะบุคลากรให้มีสมรรถนะ

ด้านดิจิทัล ด้านภาษาต่างประเทศ และสมรรถนะเฉพาะทาง 
o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 60.00  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง

ด าเนินการ ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 36 ผลการจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 
2. ตัวชี้วัดที่ 38 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อระบบเทคโนโลยีและ

สารสนเทศที่สนับสนุนการบริหารจัดการ 
3. ตัวชี้วัดที่ 39 ร้อยละของรายได้ที่เพ่ิมขึ้นจากการบริการวิชาการหรือการให้บริการ

อ่ืนๆ 

 
แผนภูมิที่ 5 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
40.00%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
60.00%
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ตารางสรุปผลคะแนนเฉลี่ยจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
ตามแผนปฏิบัติราชการปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  (รอบ 6 เดือน) 

 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
น้ าหนัก 

คิดเป็น 
ร้อยละ 

ผลการประเมิน คะแนน 
เต็ม 

คะแนน 
ที่ได ้

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์
มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์
พระราชา 

32.00 17.80 55.63 ควรเร่งด าเนินการ 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

20.00 6.00 30.00 ควรเร่งด าเนินการ 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิต
บัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

26.00 11.73 45.12 ควรเร่งด าเนินการ 

4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 22.00 9.12 41.45 ควรเร่งด าเนินการ 
ผลงานในภาพรวมของมหาวิทยาลัย 100.00 44.65 44.65 ควรเร่งด าเนินการ 

 
 
 
 
 
 

 
แผนภูมิที่ 8 แสดงคะแนนเฉลี่ยจ าแนกตามประเด็นยุทธ์ศาสตร์ตามแผนปฏิบัตริาชการ  

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 6 เดือน) 
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เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

32 0.8900

1 จ ำนวนนวัตกรรม/องค์ควำมรู้ ท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรบริกำรวิชำกำร วิจัย ศิลปวัฒนธรรม

 และจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชน

4 ผลงำน 8 16 8 6 7 8 9 10 10 5.0000 0.2000 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

2 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรมท่ีเกิดจำก

กำรบูรณำกำรพันธกิจ

3 ชุมชน - - 8 6 7 8 9 10 7 2.0000 0.0600 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

3 ร้อยละของรำยได้ในชุมชนเป้ำหมำยเพ่ิมข้ึน 3 ร้อยละ - - 5 3 4 5 6 7 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

4 จ ำนวนครัวเรือนท่ีได้รับกำรยกระดับให้พ้นเส้นควำมยำกจน 3 ครัวเรือน - - 100 80 90 100 110 120 73 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

5 จ ำนวนผู้ประกอบกำรรำยใหม่หรือกำรจ้ำงงำนใหม่ 3 รำย - - 5 3 4 5 6 7 N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

6 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณทุนอุดหนุน

กำรวิจัยท้ังหมด

2 ร้อยละ 88.76 84.40 80 70 75 80 85 90 6.94 7.02 98.86 5.0000 0.1000 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

7 จ ำนวนงำนวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีน ำไปใช้ในในกำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 2 ผลงำน - - 7 5 6 7 8 9 5 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

8 รำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกจำกผลงำนวิจัย นวัตกรรมและทรัพย์สินทำงปัญญำ 2 บำท - - 100,000 25,000 50,000 100,000 150,000 200,000 N/A 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

9 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ในฐำนข้อมูล

ตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ

2 ผลงำน 51 63 60 50 55 60 65 70 23 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

10 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 2 ผลงำน 22 5 5 1 3 5 7 9 7 4.0000 0.0800 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

11 จ ำนวนกำรอ้ำงอิงบทควำมมำยังผลงำนวิจัยของอำจำรย์ 2 ผลงำน - - 5 1 3 5 7 9 68 5.0000 0.1000 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

12 จ ำนวนนวัตกรรมหรือองค์ควำมรู้ด้ำนศิลปวัฒนธรรมท่ีสร้ำงมูลค่ำและพัฒนำท้องถ่ิน 4 ผลงำน 15 18 3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000 ส ำนักศิลปะฯ

20 0.3000

13 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำงวิชำชีพครู

 และควำมเช่ียวชำญเฉพำะทำง

2 ร้อยละ 93.75 100.00 60 50 55 60 65 70 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

14 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้

ภำษำอังกฤษตำมมำตรฐำน CEFR หรือเกณฑ์มำตรฐำนอ่ืนท่ีเทียบเท่ำ

3 ร้อยละ 31.94 9.42 10 6 8 10 12 14 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

ตารางท่ี 1 : สรุปผลการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร

รอบ 6 เดือน : ต้ังแต่ 1 ตุลาคม 2565 ถึง 31 มีนาคม 2566

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถ่ิน

ด้วยศาสตร์พระราชา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการ

ศึกษา

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 64 ปี 65 ปี 66 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 3 เดือน



เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 64 ปี 65 ปี 66 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 3 เดือน

15 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีได้รับกำรคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งต้ังบุคคลเข้ำรับรำชกำรเป็น

ข้ำรำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำ และโครงกำรพิเศษ

3 ร้อยละ 25.47 43.60 28 24 26 28 30 32 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยท่ีได้รับกำรเผยแพร่สู่สำธำรณะหรือมี

กำรน ำไปใช้ประโยชน์

3 ร้อยละ 13.10 24.89 15 11 13 15 17 19 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

17 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำน ภำค ก. ตำมเกณฑ์ ก.พ. 2 ร้อยละ 71.96 42.95 75 65 70 75 80 85 226 859 26.31 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

18 จ ำนวนหลักสูตรผลิตบัณฑิตครูท่ีน ำไปสู่กำรสร้ำงสมรรถนะตำม 17 สมรรถนะท่ีส่วนกลำง

ก ำหนด และเพ่ิมเติมสมรรถนะท่ีเป็นอัตลักษณ์ของมหำวิทยำลัยรำชภัฏ

3 ร้อยละ - - 2 1 - 2 - 3 N/A 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

19 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึกประสบกำรณ์

วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำตำมมำตรฐำนวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำง

มีประสิทธิภำพ

2 ร้อยละ 100.00 100.00 80 70 75 80 85 90 71 71 100 5.0000 0.1000 ศูนย์ศึกษำพัฒนำครู

20 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมี

ประสิทธิภำพ

2 แห่ง 10 40 15 5 10 15 20 25 10.00 2.0000 0.0400 ศูนย์ศึกษำพัฒนำครู

28 0.5864

21 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ B1 ตำมมำตรฐำน CEFR

 หรือมำตรฐำนอ่ืนๆ ท่ีเทียบเท่ำ

2 ร้อยละ 8.40 5.49 2 1 1.5 2 2.5 3 N/A 1.0000 0.0200 ศูนย์ภำษำ

22 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอก

ภูมิล ำเนำของบัณฑิตมหำวิทยำลัยรำชภัฏ ภำยในระยะเวลำ 1 ปี

2 ร้อยละ 82.89 91.01 87.5 82.5 85 87.5 90 92.5 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

23 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำองค์ควำมรู้/ชุมชน

ท้องถ่ิน หรือมีผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำกงำนวิจัยของนักศึกษำ

2 ร้อยละ 75.00 83.72 65 55 60 65 70 75 17 45 37.78 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

24 ร้อยละของหลักสูตรท่ีส่งเสริมกำรเรียนรู้ตลอดชีวิตในกำรเพ่ิมศักยภำพทุนมนุษย์และทุน

ทำงสังคมท่ีสอดคล้องกับควำมต้องกำรของชุมชนท้องถ่ิน

2 ร้อยละ - - 10 6 8 10 12 14 46 46 100 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

25 จ ำนวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (non-age group) ท่ีเข้ำสู่ระบบกำรเทียบโอน/กำรจัดกำรศึกษำ 2 คน - - 50 30 40 50 60 70 133 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

26 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐำน 2 หลักสูตร - - 35 25 30 35 40 45 46 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

27 ร้อยละของหลักสูตรท่ีจัดกำรศึกษำแบบ CWIE/WIL 2 ร้อยละ - - 15 11 13 15 17 19 20 46 43.48 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ

สร้างสรรค์สังคม



เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 64 ปี 65 ปี 66 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 3 เดือน

28 ร้อยละของนักศึกษำปีสุดท้ำยท่ีมีทักษะกำรเป็นผู้ประกอบกำร 2 ร้อยละ - - 60 40 50 60 70 80 609 1145 53.19 2.3190 0.0464 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

29 ร้อยละของนักศึกษำผ่ำนหลักสูตรกำรเรียนรู้ท่ีบูรณำกำรกับสถำนประกอบกำร CWIE 2 ร้อยละ - - 5 3 4 5 6 7 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

30 จ ำนวนหลักสูตรท่ีเกิดจำกควำมร่วมมือในกำรผลิตหลักสูตรร่วมกับสถำนประกอบกำรหรือ 

Talent mobility หรือกำรวิจัยและพัฒนำนวัตกรรมร่วมกับสถำนประกอบกำร

2 หลักสูตร - - 7 5 6 7 8 9 7.00 3.0000 0.0600 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

31 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำสมรรถนะในกำรจัดกำรเรียนกำรสอน วิจัย 

นวัตกรรมท่ีส่งเสริมและพัฒนำยุทธศำสตร์กำรพลิกโฉมมหำวิทยำลัย

2 ร้อยละ - - 28 24 26 28 30 32 231 326 70.86 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

32 ร้อยละของนักศึกษำท่ีผ่ำนกำรพัฒนำทักษะ soft skills ด้วยกระบวนกำรวิศวกรสังคมและ

มีทักษะกระบวนกำรวิศวกร

2 ร้อยละ - - 50 40 45 50 55 60 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 กองพัฒนำนักศึกษำ

33 จ ำนวนนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกระบวนกำรวิศวกรสังคม มีกำรรับรองกำรน ำผลงำนไปใช้

ประโยชน์

2 ผลงำน - - 6 2 4 6 8 10 5 2.5000 0.0500 กองพัฒนำนักศึกษำ

34 ร้อยละของนักศึกษำท่ีมีหน้ีครัวเรือนและต้องกำรมีรำยได้ระหว่ำงเรียนได้รับกำรดูแลและ

จัดหำช่องทำงกำรมีรำยได้

2 ร้อยละ - - 5 1 3 5 7 9 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 กองพัฒนำนักศึกษำ

20 0.4560

35 จ ำนวนหน่วยงำนท่ีมีกำรบริหำรจัดกำรด้วยเกณฑ์มำตรฐำน 4 หน่วยงำน 21 25 30 10 20 30 40 50 34 3.4000 0.1360 งำนมำตรฐำนฯ

36 ผลกำรจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 4 อันดับ - 1001+ 801-

1000

- - 801-

1000

601-

800

401-

600

N/A 1.0000 0.0400 งำนกำรจัดอันดับ

มหำวิทยำลัยโลกฯ

37 ร้อยละของบุคลำกรท่ีผ่ำนกำรประเมินสมรรถนะบุคลำกรให้มีสมรรถนะด้ำนดิจิทัล ด้ำน

ภำษำต่ำงประเทศ และสมรรถนะเฉพำะทำง

4 ร้อยละ 89.12 96.58 80 70 75 80 85 90 115 118 97.46 5.0000 0.2000 งำนกำรเจ้ำหน้ำท่ีฯ

38 ระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรท่ีมีต่อระบบเทคโนโลยีและสำรสนเทศท่ีสนับสนุนกำร

บริหำรจัดกำร

4 ระดับ - - 4 3.5 3.75 4 4.25 4.5 N/A 1.0000 0.0400 ส ำนักวิทยบริกำรฯ

39 ร้อยละของรำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกกำรบริกำรวิชำกำรหรือกำรให้บริกำรอ่ืนๆ 4 ร้อยละ - - 5 3 4 5 6 7 N/A N/A N/A 1.0000 0.0400 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

รวม 100 2.2324

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2566



เป้าหมาย

ปี 64 ปี 65 ปี 66 ผลงาน ผลงาน

32 2.1667 2.6667

1
จ ำนวนนวัตกรรม/องค์ควำมรู้ ท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรบริกำรวิชำกำร วิจัย ศิลปวัฒนธรรม และจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชน

4 8 16 8 4 1.0000 10 5.0000

2 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรพันธกิจ 3 - - 8 4 1.0000 7 2.0000

3 ร้อยละของรำยได้ในชุมชนเป้ำหมำยเพ่ิมข้ึน 3 - - 5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

4 จ ำนวนครัวเรือนท่ีได้รับกำรยกระดับให้พ้นเส้นควำมยำกจน 3 - - 100 70 1.0000 73 1.0000

5 จ ำนวนผู้ประกอบกำรรำยใหม่หรือกำรจ้ำงงำนใหม่ 3 - - 5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

6 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยท้ังหมด 2 88.76 84.40 80 100 5.0000 98.86 5.0000

7 จ ำนวนงำนวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีน ำไปใช้ในในกำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 2 - - 7 2 1.0000 5 1.0000

8 รำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกจำกผลงำนวิจัย นวัตกรรมและทรัพย์สินทำงปัญญำ 2 - - 100000 N/A 1.0000 N/A 1.0000

9 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ในฐำนข้อมูลตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ 2 51 63 60 9 1.0000 23 1.0000

10 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 2 22 5 5 5 3.0000 7 4.0000

11 จ ำนวนกำรอ้ำงอิงบทควำมมำยังผลงำนวิจัยของอำจำรย์ 2 - - 5 64 5.0000 68 5.0000

12 จ ำนวนนวัตกรรมหรือองค์ควำมรู้ด้ำนศิลปวัฒนธรรม ท่ีสร้ำงมูลค่ำและพัฒนำท้องถ่ิน 4 15 18 3 5 5.0000 5 5.0000

20 1.0000 1.6250

13 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำงวิชำชีพครู และควำมเช่ียวชำญเฉพำะทำง 2 93.75 100.00 60 N/A 1.0000 N/A 1.0000

14 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้ภำษำอังกฤษตำมมำตรฐำน CEFR หรือเกณฑ์

มำตรฐำนอ่ืนท่ีเทียบเท่ำ

3 31.94 9.42 10 N/A 1.0000 N/A 1.0000

15 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีได้รับกำรคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งต้ังบุคคลเข้ำรับรำชกำรเป็นข้ำรำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำร

ศึกษำ และโครงกำรพิเศษ

3 25.47 43.60 28 N/A 1.0000 N/A 1.0000

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถ่ินด้วยศาสตร์พระราชา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

ตารางท่ี 2 : สรุปผลการประเมินตนเอง (SAR card) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร (รอบ 6 เดือน)

แสดงผลการด าเนินงานรายไตรมาส

ท่ี ตัวช้ีวัด
ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้



เป้าหมาย

ปี 64 ปี 65 ปี 66 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยท่ีได้รับกำรเผยแพร่สู่สำธำรณะหรือมีกำรน ำไปใช้ประโยชน์ 3 13.10 24.89 15 N/A 1.0000 N/A 1.0000

17 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำน ภำค ก. ตำมเกณฑ์ ก.พ. 2 71.96 42.95 75 N/A 1.0000 26.31 1.0000

18 จ ำนวนหลักสูตรผลิตบัณฑิตครูท่ีน ำไปสู่กำรสร้ำงสมรรถนะ ตำม 17 สมรรถนะท่ีส่วนกลำงก ำหนด และเพ่ิมเติมสมรรถนะท่ี

เป็นอัตลักษณ์ของ มหำวิทยำลัยรำชภัฏ

3 - - 2 N/A 1.0000 N/A 1.0000

19 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึกประสบกำรณ์วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำ

ตำมมำตรฐำนวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ

2 100.00 100.00 80 N/A 1.0000 100 5.0000

20 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ 2 10 40 15 N/A 1.0000 10 2.0000

28 2.1500 2.7728

21 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ B1 ตำมมำตรฐำน CEFR หรือมำตรฐำนอ่ืนๆ ท่ีเทียบเท่ำ 2 8.40 5.49 2 N/A 1.0000 N/A 1.0000

22 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอกภูมิล ำเนำของบัณฑิตมหำวิทยำลัยรำชภัฏ

 ภำยในระยะเวลำ 1 ปี

2 82.89 91.01 87.5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

23 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำองค์ควำมรู้/ชุมชนท้องถ่ิน หรือมีผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำก

งำนวิจัยของนักศึกษำ

2 75.00 83.72 65 8.89 1.0000 37.78 1.0000

24 ร้อยละของหลักสูตรท่ีส่งเสริมกำรเรียนรู้ตลอดชีวิตในกำรเพ่ิมศักยภำพทุนมนุษย์และทุนทำงสังคมท่ีสอดคล้องกับควำม

ต้องกำรของชุมชนท้องถ่ิน

2 - - 10 100 5.0000 100 5.0000

25 จ ำนวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (non-age group) ท่ีเข้ำสู่ระบบกำรเทียบโอน/กำรจัดกำรศึกษำ 2 - - 50 31 1.1000 133 5.0000

26 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐำน 2 - - 35 46 5.0000 46 5.0000

27 ร้อยละของหลักสูตรท่ีจัดกำรศึกษำแบบ CWIE/WIL 2 - - 15 43.48 5.0000 43.48 5.0000

28 ร้อยละของนักศึกษำปีสุดท้ำยท่ีมีทักษะกำรเป็นผู้ประกอบกำร 2 - - 60 N/A 1.0000 53.19 2.3190

29 ร้อยละของนักศึกษำผ่ำนหลักสูตรกำรเรียนรู้ท่ีบูรณำกำรกับสถำนประกอบกำร CWIE 2 - - 5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

30 จ ำนวนหลักสูตรท่ีเกิดจำกควำมร่วมมือในกำรผลิตหลักสูตรร่วมกับสถำนประกอบกำรหรือ Talent mobility หรือกำรวิจัย

และพัฒนำนวัตกรรมร่วมกับสถำนประกอบกำร

2 - - 7 N/A 1.0000 7 3.0000

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม



เป้าหมาย

ปี 64 ปี 65 ปี 66 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

31 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำสมรรถนะในกำรจัดกำรเรียนกำรสอน วิจัย นวัตกรรมท่ีส่งเสริมและพัฒนำยุทธศำสตร์

กำรพลิกโฉมมหำวิทยำลัย

2 - - 28 51.16 5.0000 70.86 5.0000

32 ร้อยละของนักศึกษำท่ีผ่ำนกำรพัฒนำทักษะ soft skills ด้วยกระบวนกำรวิศวกรสังคมและมีทักษะกระบวนกำรวิศวกร 2 - - 50 N/A 1.0000 N/A 1.0000

33 จ ำนวนนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกระบวนกำรวิศวกรสังคม มีกำรรับรองกำรน ำผลงำนไปใช้ประโยชน์ 2 - - 6 2 1.0000 5 2.5000

34 ร้อยละของนักศึกษำท่ีมีหน้ีครัวเรือนและต้องกำรมีรำยได้ระหว่ำงเรียนได้รับกำรดูแลและจัดหำช่องทำงกำรมีรำยได้ 2 - - 5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

20 2.2800 2.2800

35 จ ำนวนหน่วยงำนท่ีมีกำรบริหำรจัดกำรด้วยเกณฑ์มำตรฐำน 4 21 25 30 34 3.4000 34 3.4000

36 ผลกำรจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 4 - 1001+ 801-1000 N/A 1.0000 N/A 1.0000

37 ร้อยละของบุคลำกรท่ีผ่ำนกำรประเมินสมรรถนะบุคลำกรให้มีสมรรถนะด้ำนดิจิทัล ด้ำนภำษำต่ำงประเทศ และสมรรถนะเฉพำะทำง 4 89.12 96.58 80 97.46 5.0000 97.46 5.0000

38 ระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรท่ีมีต่อระบบเทคโนโลยีและสำรสนเทศท่ีสนับสนุนกำรบริหำรจัดกำร 4 - - 4 N/A 1.0000 N/A 1.0000

39 ร้อยละของรำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกกำรบริกำรวิชำกำรหรือกำรให้บริกำรอ่ืนๆ 4 - - 5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

รวม 100 1.7780 2.2324

หมำยถึง อยู่ระหว่ำงกำรด ำเนินกำร  (N/A)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุงเร่งด่วน  (0.0000 - 1.4999)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุง  (1.5000 - 2.4999)

หมำยถึง ระดับพอใช้  (2.5000 - 3.4999)

หมำยถึง ระดับดี  (3.5000 - 4.4999)

หมำยถึง ระดับดีมำก  (4.5000 - 5.0000)

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2566

แนวทางการประเมินผล :

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง
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